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Περαιτέρω συνεργασία της Ελλάδας με αραβικές
χώρες στο ναυτιλιακό εξοπλισμό και την
κρουαζιέρα, επιδιώκει το υπ. Ναυτιλίας

2017/11/13 09:50 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην περαιτέρω συνεργασία της Ελλάδας με τις αραβικές χώρες στο ναυτιλιακό
εξοπλισμό και την κρουαζιέρα, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, ο υπουργός Ναυτιλίας
Παναγιώτης Κουρουμπλής, στις εργασίες της 2ης Ευρω – Αραβικής Συνόδου (EU Arab
World Summit), που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα.

«Στο πλαίσιο του ΙΜΟ συνεργαζόμαστε με τις αραβικές χώρες. Σύμφωνα με αυτή την
αντίληψη, που διακατέχει και την πολιτική ηγεσία του ΥΝΑΝΠ, έχουμε προχωρήσει σε
ναυτιλιακές συμφωνίες με την Αίγυπτο, το Μαρόκο, τη Συρία, την Ιορδανία, το
Μπαχρέιν και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, ενώ σε τελικό στάδιο διαπραγμάτευσης,
είναι διμερείς συμφωνίες με τη Σαουδική Αραβία και την Τυνησία.

Έχουμε επαφές και με άλλες χώρες της ευρύτερης περιοχής, γιατί αυτές οι
ναυτιλιακές συμφωνίες, είναι το υπόβαθρο πάνω στο οποίο πρέπει να χτίσουμε μια
υγιή σχέση μεταξύ των ναυτιλιών όλων αυτών των χωρών», υπογράμμισε ο υπουργός
Ναυτιλίας.

Αναφερόμενος στον τομέα της κρουαζιέρας, ο υπουργός δήλωσε «υπάρχουν πολύ
μεγάλα περιθώρια να υπάρξει συνεργασία στον τομέα αυτό. Είναι ένας τομέας
δυναμικά αναπτυσσόμενος, όπου η Ελλάδα ενισχύει την πρωτοβουλία των
επενδύσεων που μπορούν να γίνουν σε ελληνικά λιμάνια, από εταιρίες κρουαζιέρας.

Επίσης, η συνεργασία λιμανιών, όπως είναι αυτή του Πειραιά με την Αλεξάνδρεια 
και άλλα λιμάνια της Αιγύπτου.

Η προσπάθεια της Ελλάδας να ενισχύσει τον τομέα της κρουαζιέρας, δεν μπορεί παρά
να επιτευχθεί σε συνεργασία με τις γειτονικές χώρες.

Η κρουαζιέρα αποτελεί χαρακτηριστική ευκαιρία για συν-ανάπτυξη μεταξύ της
Ελλάδας και άλλων χωρών της Ανατολικής Μεσογείου, που αποτελούν κορυφαίους
τουριστικούς προορισμούς ιστορικού, θρησκευτικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

Οφείλουμε να εντείνουμε τις προσπάθειες για λιμενική συνεργασία και με άλλες
χώρες της περιοχής και, όπου αυτό είναι οικονομικά βιώσιμο, να επιδιώξουμε και



επιβατικές θαλάσσιες συνδέσεις».

Τέλος, ο κ. Κουρουμπλής πρόσθεσε στη συνέχεια πως ένας πολύ σημαντικός τομέας,
που θα μπορούσε να τον δει θετικά ο αραβικός κόσμος, είναι η ανάπτυξη στην
Ελλάδα, ενός δικτύου 25-30 εταιριών σύγχρονων μέσων εξαρτημάτων πλοίων.

Συγκεκριμένα είπε «πρόκειται για έναν δυναμικό τομέα με πολύ ικανούς ανθρώπους,
που μπορεί να συμβάλλει σε μεγάλες συμπαραγωγές και συνεργασίες με κεφάλαια,
που μπορούν να επενδυθούν στην Ελλάδα με ασφάλεια».


